



I

PIXEL / PIXEL PLUS Sterilizzatore ad alta temperatura

SOLO PER USO PROFESSIONALE

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Inserire la presa del cavo di alimentazione nella spina ad incasso sul lato dell'apparecchio e la spina nella presa di corrente.
2. Aprire il coperchio dalla caldaia e versare all'interno le microsferi di quarzo in dotazione e rimettere il coperchio.
3. Premere l'interruttore per accendere l'apparecchio, (si accende la spia rossa **STOP**), dopo 20 minuti raggiunge la temperatura di 230° circa ed è pronto all'uso, la spia verde **OK** si accende. Il termostato di sicurezza mantiene l'apparecchio sempre pronto all'uso
4. **PIXEL:** Inserire nella caldaia gli oggetti da sterilizzare (SOLO OGGETTI DI METALLO), la sterilizzazione è avvenuta dopo 20 secondi.
4. **PIXEL PLUS:** Inserire nella caldaia gli oggetti da sterilizzare (SOLO OGGETTI DI METALLO), premere il pulsante a lato per conferma. Successivamente, un segnale acustico avvisa che la sterilizzazione è avvenuta.
5. Togliere subito gli oggetti sterilizzati, in quanto l'elevata temperatura potrebbe danneggiarli e richiudere la caldaia con il coperchio per non disperdere il calore.

IMPORTANTE:

PER UN USO FUNZIONALE, DURANTE LA GIORNATA DI LAVORO, TENERE L'APPARECCHIO SEMPRE ACCESO.

AVVERTENZE:

L'apparecchio lavora ad alta temperatura, per evitare ustioni, danni alle persone o cose, osservare le seguenti precauzioni:

- a) Non inserire nella caldaia oggetti plastici, carta, o materiali deformabili od infiammabili (inserire solamente oggetti metallici)
- b) Non toccare le parti interne della caldaia e le microsferi
- c) Maneggiare con attenzione il coperchio
- d) Non bagnare l'apparecchio con acqua od altri liquidi infiammabili
- e) Non inclinare o capovolgere l'apparecchio (togliere prima le microsferi)
- f) Prima di effettuare qualsiasi intervento all'interno od all'esterno dell'apparecchio, staccare la spina di corrente ed attendere che si raffreddi.

ATTENZIONE:

Non utilizzare questo apparecchio in prossimità dell'acqua contenuta nelle vasche da bagno, nei lavelli, od altri liquidi. Al fine di assicurare una protezione supplementare, si consiglia di installare, nel circuito che alimenta il locale da bagno, un dispositivo a corrente differenziale, la cui corrente differenziale di funzionamento nominale non sia superiore a 30mA. Chiedete al vostro installatore un consiglio in merito.

Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore oppure dal suo servizio assistenza tecnica, o comunque da una persona di qualifica simile, in modo da prevenire ogni rischio.

PIXEL / PIXEL PLUS HIGH TEMPERATURE STERILISER

OPERATING INSTRUCTIONS
ONLY FOR PROFESSIONAL USE

GB

1. Insert the power cord plug into the socket set into the side of the machine and then plug the machine into the power outlet,
2. Open the boiler cover and fill it with the quartz micro spheres in the kit and replace the cover.
3. Press the switch-on button to turn the machine on (the red **STOP** indicator light will come on). After 20 minutes it will have reached a temperature of around 230° and will be ready for use. The green **OK** indicator light appears. The safety thermostat will keep the machine at its operating temperature.
4. **PIXEL:** Place the items to be sterilized inside the boiler (METAL OBJECTS ONLY), Sterilization is achieved after 30 seconds.
4. **PIXEL PLUS:** Place the items to be sterilized inside the boiler (METAL OBJECTS ONLY), press the button at the side to confirm. A buzzer will signal the end of the sterilizing cycle.
5. Remove the sterilized items immediately since the very high temperature could damage them;
Close the boiler with the cover so as not to waste the heat.

IMPORTANT: TO SAVE ENERGY USE KEEP THE MACHINE CONSTANTLY ON DURING THE WORKDAY.

WARNING:

This unit operates at very high Temperature. To prevent burns, injury to persons or damage to property, following these safety precautions:

- a) Do not place articles in plastic, paper or other deformable or flammable materials (use only with metal articles)
- b) Do not touch the inside parts of the boiler or the micro spheres
- c) Be very careful when handling the boiler cover
- d) Do not wet the unit with water or other liquids
- e) Do not tip the machine over or turn it upside down (first remove the micro spheres)
- f) Before doing any work on the inside or the outside of (the machine, remove the plug from the power outlet and wait until the machine has cooled.

Attention:

Do not use this device close to baths, wash basins, or other objects containing water.

In order to ensure supplementary protection, we recommend installing in the circuit supplying the bathroom, a differential current device, for which the nominal differential current value shall not exceed 30 ma. Please consult your installer for advice in this regard.

If the power cable is damaged, it must be replaced by the constructor or by their technical service, or, in any case, by an equally qualified person, to prevent all risk..

AGVGROUP
INDUSTRIES